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ACTA ESTENOGRÁFICA CUARTA SESIÓN EXTRAORDINARIA 

COMISIÓN EDILICIA DE DERECHOS HUMANOS, IGUALDAD DE 

GÉNERO Y RESPETO A LA DIVERSIDAD 

 

Sofía Berenice García Mosqueda: Muy buenas tardes tengan todas y 

todos los presentes que nos acompañan a esta cuarta sesión 

extraordinaria de la Comisión Edilicia de Derechos Humanos, Igualdad 

de Género y Respeto a la Diversidad, siendo las 13 horas con 10 

minutos del día 02 de agosto de 2024, y en apego al primer punto del 

orden del día, le cedo el uso de la voz a la Secretaria Técnica de la 

Comisión para que proceda a tomar la lista de asistencia:  

 

Erika Ivonne Alatorre Esqueda: Muy buenos días a todas las 

personas presentes, como lo indica presidenta procederé a tomar la 

lista de asistencia:  

 

Regidora Sofía Berenice García Mosqueda Presente 

Regidora Rosa Angélica Fregoso Franco Presente 

Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez  Justificante 

Regidora Karla Andrea Leonardo Torres  Presente 

Regidora María Candelaria Ochoa Ávalos  Justificante 

 

 

Erika Ivonne Alatorre Esqueda: Se encuentran presentes 3 

integrantes de la Comisión de Derechos Humanos, Igualdad de 

Género y Respeto a la Diversidad.  

 

Sofía Berenice García Mosqueda: Muchas gracias, doy cuenta de la 

asistencia de las 3 integrantes así como los justificantes que me 

hicieron llegar tanto de la síndica Karina Anaid Hermosillo como la 

Regidora Candelaria Ochoa Ávalos previamente para poder justificar 

su asistencia en esta sesión, bueno  pues dando cuenta de las 3 

integrantes doy la existencia de quórum legal para dar inicio a la 

presente sesión, de conformidad con lo establecido por el artículo 112 

del Código de Gobierno Municipal de Guadalajara. 
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Sofía Berenice García Mosqueda: A efecto de desahogar el segundo 

punto previsto para esta sesión, cedo el uso de la voz a la Secretaria 

Técnica de la Comisión para que de lectura al orden del día.  

 

Erika Ivonne Alatorre Esqueda: Muchas gracias presidenta, pongo a 

su consideración el siguiente orden del día:  

 

1. Lista de asistencia y en su caso declaración de quórum. 

2.  Lectura y en su caso aprobación del orden del día.  

3. Comunicaciones. 

4. Lectura y su caso aprobación del acta correspondiente de la 

vigésima octava sesión ordinaria de la Comisión de Derechos 

Humanos, Igualdad de Género y Respeto a la Diversidad. 

5. Discusión y en su caso aprobación de propuesta de Dictamen 

que resuelve el turno 318/22 relativo a la Iniciativa para 

aumentar la formación de los becarios de las Academia de 

Policía. 

6. Asuntos Generales. 

7. Clausura. 

 

Es cuanto presidenta.  

 

Sofía Berenice García Mosqueda: Gracias Secretaria, en votación 

económica pregunto a las Regidoras el sentido de su voto, las que 

estén a favor del orden del día propuesto, sírvanse a manifestarlo 

levantando su mano... aprobado, Muchas Gracias. 

 

Sofía García Mosqueda: Continuando con el tercer punto del orden 

del día, Comunicaciones Recibidas, quiero someter a consideración de 

todas Ustedes se dispense su lectura.  
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Por lo que en votación económica pregunto si es de aprobarse el turno 

propuesto a las comunicaciones recibidas, sírvanse manifestarlo 

levantando su mano…. Aprobado. 

 

 

3.1. Mediante oficio enviado por la Secretaria General del 

Ayuntamiento de Guadalajara, remiten el turno 137/24 relativo a la 

iniciativa de la Regidora Sofía Berenice García Mosqueda, para 

establecer acciones a favor de la comunidad de la diversidad. 

ENTERADA CON ACUSE DE RECIBO, EN ESPERA DEL 

DICTAMEN.  

 

 

Sofía Berenice García Mosqueda: En cumplimiento al cuarto punto 

del orden del día, relativo a la Lectura y su caso aprobación del acta 

correspondiente vigésima octava sesión ordinaria de la Comisión de 

Derechos Humanos, Igualdad de Género y Respeto a la Diversidad, 

quiero someter a consideración de todas Ustedes se dispense su 

lectura y se apruebe su contenido.  

 

Por lo que en votación económica pregunto si es de aprobarse el acta 

anteriormente citada, sírvanse manifestarlo levantando su mano…. 

Aprobado, Muchas Gracias. 

 

Sofía Berenice García Mosqueda: En cumplimiento al quinto punto 

del orden del día relativo a la discusión y en su caso aprobación de 

propuesta de Dictamen que resuelve el turno 318/22 relativo a la 

Iniciativa para aumentar la formación de los becarios de las Academia 

de Policía, abro registro de oradoras y pregunto ¿si existe alguien que 

deseé hacer uso de la voz? 

 

Sofía García Mosqueda: No habiendo oradoras, someto a su 

consideración, el dictamen agendado por lo que le solicito a la 

Secretaria Técnica pregunte el sentido del voto de las integrantes de la 

Comisión.   
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Erika Ivonne Alatorre Esqueda: Claro que si presidenta, en votación 

pregunto el sentido de su voto: 

 

Regidora Sofía Berenice García Mosqueda A favor 

Regidora Rosa Angélica Fregoso Franco A favor 

Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez   

Regidora Karla Andrea Leonardo Torres  A favor 

Regidora María Candelaria Ochoa Ávalos   

 

Erika Ivonne Alatorre Esqueda: Son 3 votos a favor, 0 en contra y 0 

abstenciones, por la Comisión de Derechos Humanos, Igualdad de 

Género y Respeto a la Diversidad.  

 

Sofía García Mosqueda: Gracias Secretaria, en razón de lo anterior 

se declara aprobado el dictamen anteriormente citado, con 3 votos a 

favor, 0 en contra y 0 abstenciones.  

 

Solicito a la Secretaria Técnica recabe las firmas correspondientes del 

dictamen anteriormente aprobado para que sigan su trámite y 

aprobación correspondiente ante el Pleno.  

 

Sofía Berenice García Mosqueda: Continuando el sexto punto del 

orden del día, correspondiente a Asuntos Generales, pregunto a las 

Regidoras y Sindica presentes si alguna desea hacer uso de la voz: 

  

Sofía Berenice García Mosqueda: No habiendo intervenciones ni 

más asuntos a tratar y para dar por clausurada esta Cuarta Sesión 

Extraordinaria de la Comisión de Derechos Humanos, Igualdad de 

Género y Respeto a la Diversidad, siendo 13 horas con 14 minutos del 

día 02 de agosto de 2024, agradeciendo la presencia de mis 

compañeras y del personal de apoyo presente. 

  

Buenas tardes. 


